

日均接待海外客商超7000人次

深圳信用中心系列創新 上線DeepSeek版AI助手

【香港商報訊】記者姚志東報導：為打造智能化、高效化、精準化的信用服務體系，強化風險管控與廉政建設，深圳市信用中心積極探索DeepSeek模型，深度融合先進的人工智能技術，在信用服務、民生訴求、廉政建設、政務辦公四大領域推出了一系列創新舉措。

於2月10日推出的「DeepSeek版信用AI助手」，通過收集海量數據，將4536條有效問答納入專用知識庫，保證知識的準確性與專業性，並改進和優化算法，在上下文推理能力方面得到較大提升。

於2月17日上線「DeepSeek版民生訴求AI智能分派助手」，將分派響應時間壓縮至秒級，工單分派準確率達90%以上。同步開發自動分派插件，非工作時間自動流轉至對應部門，大幅提升基層服務效能。

為提升廉政風險評估效率，優化風險管控機制，推動「扁鵲」業務風險預警平台接入DeepSeek大語言模型，可在10秒內生成詳細的業務風險溫馨提示。

於3月7日推出人工智能語音助手「小信」，集成喚醒詞檢測、實時語音識別、實時文字轉語音、互聯網功能及自動任務調度等多項先進技術，通過語音交互的方式，幫助工作人員完成信息查詢、任務提醒、系統監控等多項工作。

華強北外籍「紅馬甲」上線服務

【香港商報訊】記者姚志東報導：深圳華強北「國際紅馬甲」來了，外籍教師雙語服務成中國電子第一街新景象。3月12日，在深圳華強北華強電子廣場，兩位外籍「紅馬甲」正忙碌地為來自全球的客商提供採購指引。

實施國際化街區建設「3S」模式

據介紹，華強北持續強化國際化產業支撐。2024年以來，華強北街道探索實施國際化街區建設「3S」模式（Supports即強化國際化產業支撐；Services即優化街區國際化配套服務；Surroundings即培育國際化時尚文娛環境）。

作為深圳著名的城市品牌，華強北在國際享有「中國電子第一街」「硬件硅谷」的美譽。街區產業發達、創新創業氛圍濃厚、時尚文化特色鮮明。

街區電子產業進出口輻射177個國家和地區，日均接待海外集採客商及遊客7000多人次。轄區酒店外籍客商入住率超40%，外籍人士在華強北進一步聚集、增長，佔福田全區75%，佔深圳全市四分之一。

為發揮華強北海內外創新資源集聚優勢，華強北街道聯合轄區孵化器企業舉辦系列沙龍活動，吸引國際創業者齊聚華強北分享交流創業經驗，提供企業對外經營業務指導，共商共建共享國際化街區。

今年以來，華強北街道已舉辦相關沙龍活動超10場，轄區智方舟入孵企業大象機器獲Pre-B輪融資，面向全球70+國家和地區進行銷售，已成為海外出貨量Top3的國產機器人品牌。

營造創生態吸引全球人才

Ibrahim Traore來自非洲的布基納法索，已在深圳工作和生活4年；Luca Baroli來自意大利，已在深圳工作和生活5年多。他們均來自中國（深圳）國際人才培訓中心，在深從事教育教學行業。

作為「電子街嚮導」，他們能用流利中英文為外商翻譯芯片參數，在華強北博物館學習講述華強北從「中國電子第一街」到科技逆襲的傳奇歷程。當被問及深圳印象時，Luca Baroli讚賞「這裏的科技發展與生活便捷超乎想像」。

Luca Baroli告訴記者，曾有幸幫助過來自德國的客商完成交易。在做志願者過程中，幫助過的非洲國家以及美國、法國客商相對較多。

據悉，華強北是深圳全市外國人密度最高的區域。華強北相關負責人表示，在前期國際化街區建設基礎之上，華強北街道將邀請更多國際志願者參與到街區導覽、外籍商戶諮詢等系列便捷服務中，打造全國數智時代創新型國際化標杆商園。從「紅馬甲」到「國際名片」，華強北的外籍志願者正以志願服務這一「世界共同語言」，搭建起科技經貿與人文交流的雙向橋樑。同時營造優質創生態吸引全球人才，讓每個居住在深圳的朋友以主人翁姿態參與這座城市的共建共享。



▲外籍志願者在華強北服務商客。記者姚志東攝。



大連全球首次成功試驗 車用儲氫氣瓶火災爆炸

【香港商報訊】記者王麗艷報導：近日，在全球綠色低轉關鍵期，由國家市場監督管理總局重點實驗室（氣瓶安全技術）主導，大連檢驗檢測認證集團有限公司（大檢集團）聯合浙江大學、大連理工大學，成功完成全球首次基於UN GTR 13-II標準體系的70MPa車用儲氫氣瓶火災爆炸試驗，填補全球氫燃料電池汽車安全性能試驗數據空白。

此次試驗在室內全場景火災模擬實驗室進行，大檢集團精準復現氣瓶從局部火燒、整體燃燒到最終爆炸的災難鏈式反應，構建極限試驗模型，以120米智能隔離帶及三重物理隔離等安全設計，最大程度保障人員與設備安全，為中國氫燃料電池汽車儲氫系統安全性能試驗提供最高等級安全防護。

大檢集團的發展，離不開改革實踐。2018年，7家事業單位建成制轉企並掛牌成立大檢集團，為行業市場化改革提供經驗。2022年國企改革三年行動攻堅期，大檢集團堅持體制機制改革，加大對氫能等現代化產業體系的科技支撐，投資建設氫能檢測中心。2023年，建築面積超1萬平方米的大連氫能檢測中心在大連氫能產業園區建成。

改制六年來，大檢集團把握高質量發展機遇，業務範圍覆蓋國家質量基礎設施全要素，在全國設20餘家分支機構，業務覆蓋100餘城市，擁有7個國家質量檢驗檢測中心等。集團營收穩步增長，僅大連氫能檢測中心設備投資就達5000萬元（人民幣，下同），累計投入超1億元。2024年，大檢集團通過引進戰略投資者募集3億多元發展資金，未來將進一步加大科研投入、市場布局和數智轉型。

旗下的國家氣瓶產品質量檢驗檢測中心，是全國唯一具備全項氣瓶型式試驗能力的質檢中心，在氣瓶檢測領域的CNAS認可標準數量、試驗項目及檢測產品種類均居全國之首，市場佔有率第一，檢測能力達「內地第一、國際領先」水平。鍋檢院公司實驗室獲TüV-Süd認可，成為亞太地區第三方實驗室，為中國氣瓶製造廠出口歐美提供便捷檢測服務。如今，大檢集團業務範圍擴展至為境外氣瓶製造廠提供檢測服務，吸引海外製造企業。

海底撈「小便事件」處理：全額退款 十倍補償

【香港商報訊】記者韓商報導：香港上市的內地飲食集團海底撈(6862)，3月12日在其官方微博平台發出聲明，指日前網上流傳有兩名男子在海底撈用餐時，竟朝鍋底小便，海底撈表明已向涉案的兩名男子提起民事訴訟申請。昨日海底撈收報17.34港元，無升跌，成交額4.53億元。不過，海底撈並沒有在公司網站披露事件，也未見海底撈在港交所披露易平台發出通告。

海底撈調查指，2月28日從網上發現有人在海底撈鍋底小便的視頻後，由於未知事故發生時間和地點，只好向警方報案。同時海底撈對多家門店自查對比，直到3月6日，才最終確定事發門店是上海外灘店（黃埔區南京路123號外灘·中央5樓），事發時間為2月24日，並取得了證據。

經警方調查，2月24日凌晨，兩名外省來上海的男子唐某（男、17歲）、吳某（男、17歲）等人進入火鍋店包間內用餐，醉酒後分別站上餐枱向火鍋內小便，吳某還將拍攝的視頻發布在網上。

對於涉案的兩名男子，海底撈已在3月10日向上海黃浦區法院提起民事訴訟申請，堅決依法追究其相關責任。海底撈表示，對於門店值班團隊未能及時察覺現場異常，十分愧對消費者信任。目前事發的門店已將門店鍋具、餐具全部更換，按照搬家家式清潔消毒。

海底撈宣布，凡2月24日零時起，直到3月8日24時，曾於事發該店用餐的顧客「免單」退還所有餐費，另外海底撈還將額外補償10倍餐費金額，總計有4109單。粗略估計賠償金額恐超千萬元人民幣。此外，若顧客希望通過法律途徑維護權益，海底撈將全力配合，可聯繫上海市黃浦區相關執法機構，海底撈承諾依法承擔全部責任。

【香港商報訊】記者郭美勤報導：全國兩會期間，江西省省長葉建春向大灣區企業發出「春天之約」，該省將於3月底到4月初舉辦2025江西-粵港澳大灣區經貿活動周，消息在大灣區各界引起熱烈反響。全國政協委員、澳門江西同鄉會會長、澳門科技大學校董會副主席陳季敏接

受本報記者採訪時表示，葉建春即將赴澳門考察訪問，這不僅是兩地交流的重要契機，更是贛澳合作邁向新征程的關鍵一步。近年來，贛澳兩地在政要、鄉賢、青年等各界人士的積極推動下，合作駛入「快車道」，並取得了豐碩成果。

陳季敏表示，江西省委、省政府高度重視與澳門的合作，積極推動兩地在中醫藥、青少年交流、文旅推廣等多個領域的「雙向奔赴」，將「老區+特區」的資源賦能轉化為協同發展的強勁動能。她詳細介紹了近年來贛澳合作的亮點與成果。

在中醫藥領域，贛澳兩地依託「湘贛粵港澳中醫藥全產業鏈協同發展聯盟」平台，推進中醫藥全產業鏈協同發展。江西中醫藥大學與澳門科技大學簽署戰略合作協議，江西企業天施康中藥、九江回歸生物科技等與澳門科技大學中藥質量研究國家重點實驗室開展協同創新與對接合作。此外，江西

全國政協委員陳季敏：

贛澳合作是協同發展思維升級



【香港商報訊】記者郭美勤報導：全國兩會期間，江西省省長葉建春向大灣區企業發出「春天之約」，該省將於3月底到4月初舉辦2025江西-粵港澳大灣區經貿活動周，消息在大灣區各界引起熱烈反響。全國政協委員、澳門江西同鄉會會長、澳門科技大學校董會副主席陳季敏接

積極探討澳門中藥產品註冊路徑與方法，華潤江中攜健胃消食片等產品在澳門國際展會參展，展現了兩地在中醫藥領域的深度合作。

在青少年交流領域，江西連續舉辦九屆「贛港澳台青少年交流活動」，成為贛澳青少年交流交往、收獲友誼的橋樑紐帶。澳門青年井岡山愛國主義培訓營、百名澳門青年贛州「初心之旅」紅色文化體驗活動、「港澳青年看祖國」江西交流營、「2024永利澳門青年赴贛國情之旅及鄉村振興體驗行」等活動持續舉辦，兩地校際合作也日漸深入，澳門與修水多個學校、南昌二中與聖保祿學校等締結友好姊妹學校。

在文旅推廣領域，「藝海流金·情滿贛鄕」主題活動吸引港澳文化藝術界、旅遊界代表走訪南昌、九江、景德鎮等地，深入了解江西文旅資源。江西在澳門舉辦「江西風景獨好」文旅推介會，展示旅遊路線，並設立「江西風景獨好」江西文旅（澳門）宣傳推廣中心，力求「引客入贛」取得新成效。

「江西與澳門雖地理相隔千里，但資源稟賦互補性強、合作空間廣闊。贛澳合作不僅是地理空間的延伸，更是協同發展思維的升級。」陳季敏說。

【香港商報訊】記者柏永 通訊員董書君報導：3月初，在安徽省南陵縣許鎮鎮龍潭汽車零部件產業園內，蕪湖眾霖模具有限公司5機連線智能生產線正緊鑼密鼓地進行安裝與調試。該生產線計劃於本月中旬投產，沖床次數和沖壓噸位均處於行業領先水平。

據了解，眾霖模具於2024年4月份簽約，6月份正式開工建設，到11月份全面投產，僅用時193天，實現了從零到一、從無到有、從項目簽約到規模化生產的跨越式發展，跑出南陵汽車及零部件產業發展「加速度」。

除了眾霖模具，青島浩洲、浙江凱華、東莞眾興等一批重點模具產業項目亦正在龍潭汽車零部件產業園加速建設。截至目前，該園區已集聚各類模具企業30餘家，「龍頭牽引、中遊築基、小微成長」的模具產業發展陣陣初見成效。

目前，南陵縣已匯聚整車、零部件、後市場企業百餘家，其中規上工業企業51家。2024年，全縣規上汽車產業產值同比增長50.6%。產業鏈涵蓋整車改裝、模具裝配、汽車電子、車身沖焊件、電機外殼、油箱、輪轂等多個品類。

皖南陵匯聚逾百家 汽車及零部件企業

【香港商報訊】記者郭美勤報導：全國兩會期間，江西省省長葉建春向大灣區企業發出「春天之約」，該省將於3月底到4月初舉辦2025江西-粵港澳大灣區經貿活動周，消息在大灣區各界引起熱烈反響。全國政協委員、澳門江西同鄉會會長、澳門科技大學校董會副主席陳季敏接

熱烈祝賀

呂志誠先生於2025年3月9日下午，在本會會址，召開香港呂氏宗親會會董代表大會，經不記名投票，全票選為第二十八屆會長。

本次選舉誠邀深水埗區議員林家輝 BBS、太平紳士及本會永遠名譽會長，全程監督與見證，符合本會章程規定。

香港呂氏宗親會 全仁 2025年3月13日

解散公告

奇跡資本阿爾法有限公司 MIRACLE CAPITAL ALPHA LIMITED PARTNERSHIP FUND (編號LF7266068) 經全體合夥人協議決定解散，不再營運或進行任何投資活動，不會以持續經營形式存在，相關事務全部結束。基金不存在收益或資產，不存在待償付債務或款項，合夥人並未就基金事務處於任何法律程序中。全體合夥人一致決定安排基金清盤，將直接進入解散/撤銷註冊程序。基金正式解散/撤銷註冊日期以註冊處審核公告為準。如有異議請於2025年3月15日前以電郵方式聯繫 legal_bnn@126.com 並提供書面憑證。

奇跡資本有限公司 MIRACLE CAPITAL PARTNERS LIMITED 畢聯網絡(香港)有限公司 BANANA NETWORK(HK) LIMITED

畢杜楊會計師行有限公司 BUT DO YEUNG C. P. A. LIMITED

- ◆稅務代表(30多年經驗專業人士處理)
- ◆清盤除名/破產申請
- ◆公司及個人稅務申報和策劃
- ◆成立本地、海外及BVI公司
- ◆成立中國公司或辦事處
- ◆年報及公司秘書服務
- ◆會計理帳/年結核數
- ◆商標註冊

地址：香港皇后大道中340號 華泰國際大廈18樓

電話：(852)2581 2828

傳真：(852)2581 2818

電郵：enquiry@butdoyeungcpa.com

地址：香港皇后大道中88號勵精中心12樓1204室

電話：(852)2520 2727

傳真：(852)2520 2336

申請酒牌續期公告 榮光粉面小廚

現特通告：陳嘉麗其地址為新界上水鬆栢圍村A56號1F，現向酒牌局申請位於新界上水龍琛路34號地舖的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4字樓酒牌局秘書處。

日期：2025年3月13日

NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE WING KUONG NOODLE KITCHEN

Notice is hereby given that CHAN KA LAI of G1/F, A56 Tsung Pak Long, Sheung Shui, New Territories is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of WING KUONG NOODLE KITCHEN situated at G/F, 34 Lung Sum Avenue, Sheung Shui, New Territories. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F, Tai Po Complex, No. 8 Heung Sze Wui Street, Tai Po, New Territories within 14 days from the date of this notice.

Date: 13th March 2025

關於尋找中國深圳沙頭角海灣花園失聯權利人的啟事

中國深圳沙頭角海灣花園中國深圳市鹽田區政府批准的住宅區城市更新項目，項目實施主體為深圳市盛世盈豐投資發展有限公司。茲實施主體無法聯繫下述香港籍權利人，特登報找尋，具體信息如下：

房號	姓名	性別
39樓3C	蕭文輝	男
43樓4D	徐厚生	男
18樓6A	嚴綠梅	女

請上述房號權利人與深圳市盛世盈豐投資發展有限公司聯繫，聯繫電話：86-755-2516 5158 公司地址：中國廣東省深圳市鹽田區海山街道海景二路1025號海灣國際中心1804 深圳市盛世盈豐投資發展有限公司 二〇二五年三月十二日

告示 錦綉花園保護堤維修工程

錦綉花園Lot No.4665 in DD104這一段保護堤將於2025年3月20日(星期四)正午12時至2025年3月21日(星期五)正午12時封閉，以便進行檢查及維修工作。於封閉期間，除獲本公司許可之外，所有車輛不准通過。特此通知。

錦綉花園物業管理有限公司謹啟 2025年3月13日

李郭羅律師行現作此公告，如有人曾為賴華生(LAI WAH SANG)(死亡日期：2010年10月29日；香港身份證號碼：D295826(1))立下遺囑，請於本公告刊登之日起三個月內通知本行。(香港中環德輔道中71號永安集團大廈4樓403室；電話號碼：25006400；傳真號碼：2521 0186) 2025年3月13日

歡迎加入《香港商報》讀者俱樂部

(1) 用手機掃描二維碼或通過手機各大應用市場直接搜索「香港商報」APP, 下載安裝。進入主界面，點擊「訂閱」，繳費後可閱讀《香港商報》電子完整版。

(2) 用手機瀏覽器掃描二維碼，或在瀏覽器地址欄輸入網址 http://api.szsgby.com/mbc

香港商報官方發布